



О достоинствах регистратора  
аварийных событий «НЕВА-РАС»

На ПС Самарского региона уже продолжительное время работают регистраторы аварийных событий «НЕВА РАС», за время эксплуатации регистратор показал себя с наилучшей стороны. Во время эксплуатации не было не одного отказа. Хотелось бы отметить преимущества «НЕВА РАС» перед другими регистраторами:

- Простота монтажа;
- Возможность конфигурации любой мнемосхемы на ПК;
- Возможность контроля токов нагрузки по присоединениям, а так же напряжений по секциям шин;
- Возможность просмотра аварийных событий по всем присоединениям одновременно, анализ векторных диаграмм, а также быстрого определения повреждённой фазы и тока КЗ;
- Возможность контроля входных токов и напряжений в первичных и вторичных единицах, а также быстрого перехода от линейных значений токов и напряжений к фазным;
- Много дискретных входов и есть возможность расширения. Что облегчает анализ аварийных событий;
- Простота в обслуживании;
- Не требует больших финансовых вложений;
- Затраты по 4-часам минимальны.

К недостаткам я бы отнёс малое количество аналоговых входов и отсутствие расширения по аналоговым сигналам.

Суммируя вышесказанное, я бы рекомендовал установку «НЕВА РАС» на подстанциях.

Заместитель начальник СРЗА Самарского ПМЭС

  
В.М.Шевченко